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報道関係者各位

大東建託株式会社（本社：東京都港区、代表取締役社長：小林克満）は、首都圏（東京都・神奈川県・千

葉県・埼玉県）居住者を対象に、過去最大級の居住満足度調査を行い、「いい部屋ネット 住みたい街

ランキング２０２２＜首都圏版＞」として集計しました。

住みたい街ランキング ２０２２
<首都圏版＞

２０２２年５月１８日

WEBサイトでは上位にランクインした自治体や居住者のコメントも紹介していますので、併せてご参照ください。

• 近接駅を統合しています。２つ以上近接駅を統合した場合は、駅名の後にＡ（ａｒｅａ）を付記しています。

• 東京Ａ：茅場町・京橋・宝町・東京・日本橋・八丁堀（住みここちランキングでは日本橋・京橋Ａと表記）、新宿Ａ：新宿・新宿三丁目・西武新宿・新宿西口・都庁前、

立川Ａ：立川・立川北・立川南

• 「住みたい街ランキング」は、２０２２年の回答のみで集計しています。

• 住みたい街（駅）ランキングは、首都圏居住者の２０２２年回答を首都圏内の駅を対象としてランキングを集計しています。住みたい街（自治体）は、首都圏居

住者の２０２２年回答を全国の自治体を対象としてランキングを集計しています。

◼ 住みたい街（自治体）ランキングＴＯＰ２０◼ 住みたい街（駅）ランキングＴＯＰ１０

回答者数 ５３,８５３名

回答者数 ５３,８５３名

住みたい街
（駅）

ランキングＴＯＰ３

住みたい街
(自治体）

ランキングＴＯＰ３

１位：吉祥寺
２位：横浜
３位：みなとみらい

１位：世田谷区
２位：港区
３位：武蔵野市

順位 昨年 自治体名 得票数 得票率
1位 2位 世田谷区 602 1.1%
2位 1位 港区 597 1.1%
3位 3位 武蔵野市 537 1.0%
4位 5位 渋谷区 471 0.9%
5位 6位 鎌倉市 384 0.7%
6位 4位 目黒区 371 0.7%
7位 7位 新宿区 263 0.5%
8位 9位 横浜市中区 259 0.5%
9位 8位 杉並区 226 0.4%
10位 10位 文京区 225 0.4%
11位 13位 横浜市西区 223 0.4%
12位 15位 さいたま市浦和区 214 0.4%
13位 11位 さいたま市大宮区 206 0.4%
14位 18位 浦安市 205 0.4%
15位 21位 藤沢市 202 0.4%
16位 19位 中央区 194 0.4%
17位 15位 豊島区 184 0.3%
18位 14位 品川区 182 0.3%
19位 12位 千代田区 166 0.3%
20位 17位 中野区 165 0.3%

26,955 50.1%
9,788 18.2%

特にない
今住んでいる街

順位 昨年 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 1,039 1.9%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 869 1.6%
3位 4位 みなとみらい(みなとみらい線) 462 0.9%
4位 3位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 421 0.8%
5位 11位 東京A(JR山手線) 287 0.5%
6位 7位 中目黒(東京メトロ日比谷線) 277 0.5%
7位 9位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 260 0.5%
8位 5位 大宮(ＪＲ京浜東北線) 241 0.4%
9位 12位 新宿A(ＪＲ山手線) 235 0.4%
10位 6位 恵比寿(ＪＲ山手線) 232 0.4%

22,049 40.9%
8,393 15.6%

特にない
今住んでいる街

≪詳細データについて≫
本調査は今回が４回目となります。詳細につきましては、「住みここちランキング」ＷＥＢサイト（https://www.eheya.net/sumicoco/）
または大東建託株式会社「賃貸未来研究所」公式ＷＥＢサイト（https://www.kentaku.co.jp/miraiken/）をご参照ください。
なお、各自治体には詳細データの提供が可能です。ご希望の場合は、本リリース２ページ目記載の問い合わせ先までご連絡ください。

https://www.eheya.net/sumicoco/
https://www.kentaku.co.jp/miraiken/
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総 評

■ 解説者プロフィール

宗 健（そう たけし）

大東建託株式会社賃貸未来研究所長・ＡＩ-ＤＸラボ所長

ITストラテジスト・博士（社会工学・筑波大学） 麗澤大学客員教授

１９６５年北九州市生まれ。１９８７年九州工業大学工学部卒業、株式会社リクルート入社。通信事業部、求人系インター
ネットサービス企画マネジャー、ＦｏｒＲｅｎｔ.Ｊｐ編集長、ＩＳＩＺＥ住宅情報編集長、Ｒ２５式モバイル編集長などを経て、

２００６年株式会社リクルートフォレントインシュア代表取締役社長。２０１２年リクルート住まい研究所長。
２０１８年７月より大東建託株式会社賃貸未来研究所長。２０２０年４月よりＡＩ-ＤＸラボ所長（兼担）。

調査概要

本件に関するお問い合わせ｜大東建託株式会社 賃貸未来研究所

メール｜ mirai-ken@kentaku.co.jp ＴＥＬ｜０３－６７１８－９３４０ （携帯：０７０－２１５４－１５２８）

• 本リリースの一部また全部を、個人的な利用を目的とする印字・保存等、その他著作権法で認められる場合を除き、著作物等を著作権

者等の事前の許諾なしに、複製、公衆送信、頒布、改変、他のウェブサイトに転載するなどの行為を禁止します。

• 新聞・雑誌、テレビ・ラジオ等の報道関係者におかれましては、本リリースを掲載・報道または引用する場合には、「いい部屋ネット 住み

たい街ランキング２０２２＜首都圏版＞」と出所の表記をお願いします。

• 本調査の対象となった自治体には、詳細データを提供可能ですので、個別にお問い合わせください。

• 学術研究目的の場合、本調査個票データについて提供できる可能性がありますので個別にお問い合わせください。

■調査概要（ランキング順位）

◇回答者 東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県居住の２０歳以上の男女、合計５３,８５３名を対象に集計。 ※回答者属性はp.４に記載。

◇調査期間 ２０２２年３月８日（火）～３月２９日（火）：２０２２年調査 （回答者数：５３,８５３名）

◇回答方法 住みたい街ランキングは、入力された自治体名・駅名をもとに複数の候補を表示し選択してもらうフリーワード・サジェスト方
式の回答から投票数を集計して作成。

■住みたい街（駅）ランキングトップは、４年連続で吉祥寺

１位は、「街の住みここち（自治体）ランキング＜首都圏版＞」で４位の武蔵野市の吉祥寺が４年連続で１位、２位

も４年連続で横浜です。３位は、「街の住みここち（駅）ランキング＜首都圏版＞」で１位の高い評価を得ている

みなとみらいとなっています。トップ１０の駅のうち８駅は、昨年と同じ顔ぶれですが、５位は昨年１１位の東京Ａ

（日本橋・京橋Aから表記変更）、９位は昨年１２位の新宿Ａがそれぞれ順位を上げてトップ１０入りをしています。

■住みたい街（自治体）は、昨年まで3年連続1位の港区を抑え世田谷区が初のトップに

昨年まで3年連続２位で今回1位となった世田谷区は、「街の住みここち（自治体）ランキング＜首都圏版＞」

では１７位の街です。２年連続で3位の武蔵野市は、「住みたい街（駅）ランキング＜首都圏版＞」で１位の吉祥寺

駅がある街です。順位変動はあるものの、昨年調査でトップ１０入りした自治体が、今回もトップ１０にランクイン

する結果となっており、大きな変動はありません。１１位～２０位も順位変動はあるものの９つの自治体が同じ

顔ぶれとなっていますが、昨年は２１位だった藤沢市が順位を上げて１５位となっています。

■今住んでいる街肯定派は、５６.５％

「住みたい街が特にない」４０.９％、「今住んでいる街に住み続けたい」１５.６％の合計が５６.５％で、半数以

上が今住んでいる街を評価する結果となっています。

■住みたい街（駅）を選んだ理由・住んでない理由は街によって特徴が

住みたい街は、交通利便性・生活利便性、イメージの良さなどが評価されていました。一方で、現実的には

一生住まないと思うと答えた方が約半数いました。特徴的な理由として、住みやすそうで住みたい街として

有名で、住むことでステータスを感じそう（吉祥寺、みなとみらい、中目黒、恵比寿）、出身県で住みやすい

（浦和、大宮）、イメージが良い（鎌倉）など、理由によってグループ分けできそうです。

■調査概要（住みたい理由・住んでいない理由・街との関係・住む可能性および回答方式の違いによる分析）

◇回答者 東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県居住の２０歳以上の男女、合計２２,６４５名を対象に集計。※回答者属性はp.５に記載。

◇調査期間 ２０２２年３月２４日（木）～３月２９日（火）

◇回答方法 住みたい街（駅）への回答方式は、都道府県沿線駅選択方式（７,５２１名）、沿線駅選択方式（７,５７２名）、候補駅選択方式

（７,５５２名）に割り付け。住みたい理由・住んでいない理由・街との関係・住む可能性は全員共通の設問。

■調査概要（共通）

◇調査方法 株式会社マクロミルの登録モニタに対してインターネット経由で調査票を配布・回収。

◇調査体制 調査企画・設問設計・分析：大東建託賃貸未来研究所 宗健（所長）、調査票配布回収 : 株式会社マクロミル
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住みたい理由・住んでない理由・街との関係・住む可能性・回答者の居住都県

■住みたい理由は利便性やイメージ、住んでいない理由は家賃・不動産価格の高さ

⚫ 住みたい理由には、交通利便性・生活利便性・イメージの良さ・繁華街があること等があげられています。

⚫ 住んでいない理由には、家賃が高くて払えない・価格が高くて買えない等があげられています。

⚫ 住みたい街には、よく遊びに行くと回答した人が上位１０位の平均で３７.７％となっています。

⚫ 住みたい街には、現実的には一生住まないと思うと答えた方が上位１０位で４４.５％となっています。

■住みたい街（駅）上位の特徴

• １位の吉祥寺は、交通利便性・生活利便性の高さ、イメージの良さ・繁華街等があるから、という上位の街

に共通の理由以外に「住みたい街として有名だから」「個人商店や特徴のあるお店があるから」という特徴

があります。

• ２位の横浜は、上位の街共通の理由で支持されていますが、「現実的には一生住まないと思う」という回答

が５６.８％と、上位１０位のなかで最も高くなっています。

• ３位のみなとみらいは、上位の街共通の理由の中でも「イメージが良いから」という回答が多く、さらに

「よく遊びに行く街だから」と「住んでいると人に自慢できそうだから」という回答が多くなっています。

• ４位の鎌倉は、他の上位の街であげられている利便性の高さや繁華街等があることといった回答が非常

に少なく「イメージが良いから」という回答が５３.７％と突出して高いのが特徴です。

• ６位の中目黒は、利便性の高さ、イメージの良さ以外に、「住みたい街として有名だから」「住んでいると

格好良いと思われそうだから」「住んでいると人に自慢できそうだから」という回答が多いのが特徴です。

• ７位の浦和、８位の大宮は、交通利便性・生活利便性の高さ、繁華街等があるからといった理由に加えて、

「通勤や通学に便利だから」「現住地から近いから・同じ都道府県だから」という回答が多いという特徴が

あります。実際、浦和・大宮へ投票したのは埼玉県居住者が９割近くになっており、他都県からの投票が非

常に少なくなっています。また大宮は、交通利便性と生活利便性が高く評価されていますが、イメージが良

いからという回答が少ないという特徴があります。

• １０位の恵比寿は、利便性の高さ、イメージの良さ以外に、「住んでいると格好良いと思われそうだから」と

いう回答が多いという特徴があります。

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位

平均 吉祥寺 横浜
みなと
みらい

鎌倉 東京A 中目黒 浦和 大宮 新宿A 恵比寿

- 757 610 329 594 435 241 271 402 273 407

交通利便性が高いから 37.3% 35.1% 42.6% 26.1% 4.9% 34.7% 41.9% 50.2% 53.5% 44.0% 39.8%

生活利便性が高いから 36.6% 48.1% 37.5% 29.5% 6.4% 27.1% 40.2% 48.7% 51.5% 39.2% 37.6%

イメージが良いから 32.8% 35.8% 28.4% 48.3% 53.7% 20.0% 40.7% 35.1% 13.9% 9.5% 42.3%

通勤や通学に便利だから 21.9% 15.6% 25.7% 10.3% 3.9% 22.5% 20.7% 32.8% 35.6% 31.9% 19.7%

繁華街やデパート等があるから 21.8% 28.8% 31.1% 25.5% 2.5% 17.0% 7.1% 27.7% 26.6% 33.3% 17.9%

良く遊びに行く街だから 16.0% 21.4% 20.0% 24.6% 14.3% 9.7% 10.0% 11.4% 16.7% 20.9% 11.5%

現住地から近いから・同じ都道府県だから 15.0% 12.9% 19.2% 13.4% 9.1% 8.0% 10.0% 29.5% 31.3% 11.7% 4.7%

住みたい街として有名だから 12.8% 24.7% 10.3% 14.6% 11.6% 8.3% 18.7% 10.7% 9.0% 3.7% 16.7%

住んでいると、格好良いと思われそうだから 11.7% 8.6% 12.0% 15.8% 10.6% 12.0% 19.9% 7.4% 5.0% 6.6% 19.7%

住んでいると、人に自慢できそうだから 11.1% 9.8% 10.0% 17.3% 10.8% 10.1% 19.5% 4.4% 4.7% 9.5% 15.2%

個人商店や特徴のあるお店があるから 9.5% 27.7% 4.3% 4.0% 12.1% 6.9% 14.9% 5.2% 5.0% 4.8% 10.1%

家賃が高くて払えそうにないから 30.5% 28.4% 30.5% 38.0% 20.2% 25.7% 42.7% 19.2% 18.4% 38.8% 42.5%

不動産の価格が高くて買えそうにないから 24.0% 27.6% 21.6% 26.7% 20.9% 22.1% 29.0% 23.6% 13.2% 23.8% 31.4%

物価が高そうだから 21.1% 16.2% 18.5% 29.2% 16.0% 23.2% 24.9% 10.0% 13.7% 23.8% 35.4%

今のところから引っ越す理由がないから 15.7% 18.8% 19.2% 17.0% 21.0% 9.7% 11.6% 18.1% 16.4% 11.7% 13.5%

引っ越しにお金がかかるから 14.0% 15.3% 12.0% 13.7% 12.0% 11.7% 16.6% 12.9% 14.9% 17.2% 13.5%

今のところに家を買ったから 12.6% 17.8% 12.1% 16.4% 15.5% 5.7% 10.8% 12.5% 13.9% 9.2% 12.3%

実際には住まないと思っているから 11.8% 12.0% 10.7% 17.9% 20.7% 9.4% 12.4% 6.3% 8.2% 6.6% 13.3%

良く遊びに行く 37.7% 45.3% 43.6% 52.9% 35.2% 25.5% 30.3% 30.3% 39.6% 46.9% 27.0%

特にない 29.0% 23.8% 27.7% 23.4% 28.5% 42.5% 27.4% 31.4% 24.9% 25.3% 35.6%

現実的には一生住まないと思う 44.5% 38.0% 56.8% 50.0% 43.7% 49.8% 28.4% 32.1% 35.9% 55.0% 55.6%

住むかどうかわからない 31.5% 36.1% 25.8% 30.8% 34.3% 29.0% 36.9% 33.8% 35.9% 26.5% 26.1%

一生の間に一度くらいは住むと思う 11.1% 9.8% 12.8% 11.3% 8.7% 10.8% 10.7% 11.2% 15.4% 10.3% 9.6%

数年以内に住むと思う 3.6% 2.8% 2.4% 2.4% 5.7% 1.7% 7.0% 3.2% 4.4% 3.2% 3.5%

東京都 38.1% 71.7% 14.6% 21.0% 24.6% 56.1% 56.8% 6.3% 6.2% 64.8% 59.0%

神奈川県 23.9% 8.1% 66.7% 54.4% 38.6% 12.4% 23.2% 5.5% 3.2% 12.8% 14.0%

千葉県 9.9% 7.4% 8.4% 10.9% 19.2% 18.4% 9.5% 1.8% 3.2% 8.4% 11.8%

埼玉県 28.1% 12.8% 10.3% 13.7% 17.7% 13.1% 10.4% 86.3% 87.3% 13.9% 15.2%

各項目の平均+1標準偏差以上を背景グレー(優先)／20％以上を背景青白文字／住みたい理由・住んでない理由・街との関係は複数回答

住
ん
で
な
い
理
由

可能性

回答者数

住
み
た
い
理
由

居
住
地

街との
関係
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住みたい街ランキング２０２２＜首都圏版＞駅 回答者属性別ＴＯＰ１０

〈２０-３０歳代〉 〈４０-５０歳代〉

〈６０歳以上〉

〈４０歳未満男性〉 〈４０歳未満女性〉

〈５０歳未満夫婦子どもあり〉

⚫ ２０-６０歳以上までの全ての年代において、昨年と同様に１位は吉祥寺、２位は横浜という結果になっています。

⚫ ３位以降では、２０-３０歳代では、中目黒・東京Ａ・恵比寿・新宿など東京２３区の人気が高い一方、年齢が上がる
につれ、鎌倉・大宮・浦和など郊外の駅の順位が上がる傾向は昨年に引き続き変わりません。

⚫ ４０歳未満の男女別、５０歳未満の夫婦子どもありの全ての属性でも、１位は吉祥寺、２位は横浜という結果になっ
ています。

⚫ 男性は東京Aや新宿Ａ、渋谷などの繁華街がある駅を好む傾向にある一方、女性や５０歳未満の子どもがいる
夫婦では、鎌倉や浦和、流山おおたかの森といった郊外の街を好む傾向があります。

⚫ 年齢が上がるにつれ、「住みたい街は特にない」「今住んでいる街に住み続けたい」の比率が上昇する傾向があります。

順位 総合 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 211 2.0%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 174 1.6%
3位 3位 みなとみらい(みなとみらい線) 116 1.1%
4位 4位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 73 0.7%
5位 7位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 64 0.6%
6位 46位 流山おおたかの森(つくばエクスプレス) 58 0.5%

6位 大宮(ＪＲ京浜東北線) 50 0.5%
8位 立川A(ＪＲ中央線) 50 0.5%

9位 5位 恵比寿(ＪＲ山手線) 46 0.4%
10位 11位 二子玉川(東急大井町線) 42 0.4%

4,401 41.1%
1,694 15.8%今住んでいる街

7位

特にない

回答者数 ２１,５９０名 回答者数 ２３,７５０名

回答者数 ８,５１３名

回答者数 ５,８９８名 回答者数 １５,６９２名

回答者数 １０,７０５名

順位 昨年 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 534 2.5%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 442 2.0%
3位 3位 みなとみらい(みなとみらい線) 250 1.2%
4位 4位 中目黒(東京メトロ日比谷線) 184 0.9%
5位 10位 東京A(JR山手線) 165 0.8%
6位 7位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 136 0.6%
7位 11位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 133 0.6%
8位 4位 恵比寿(ＪＲ山手線) 132 0.6%
9位 9位 新宿A(ＪＲ山手線) 125 0.6%
10位 13位 武蔵小杉(ＪＲ横須賀線) 122 0.6%

8,212 38.0%
2,383 11.0%

特にない
今住んでいる街

順位 総合 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 394 1.7%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 333 1.4%
3位 3位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 212 0.9%
4位 4位 みなとみらい(みなとみらい線) 176 0.7%

5位 大宮(ＪＲ京浜東北線) 97 0.4%
7位 自由が丘(東急東横線) 97 0.4%

7位 13位 新宿A(ＪＲ山手線) 95 0.4%
8位 15位 東京A(JR山手線) 90 0.4%
9位 6位 恵比寿(ＪＲ山手線) 86 0.4%
10位 9位 中目黒(東京メトロ日比谷線) 83 0.3%

10,246 43.1%
3,993 16.8%

5位

特にない
今住んでいる街

順位 総合 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 111 1.3%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 94 1.1%
3位 3位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 73 0.9%
4位 5位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 45 0.5%
5位 6位 みなとみらい(みなとみらい線) 36 0.4%
6位 4位 大宮(ＪＲ京浜東北線) 34 0.4%
7位 7位 東京A(JR山手線) 32 0.4%
8位 8位 自由が丘(東急東横線) 30 0.4%
9位 17位 中野(ＪＲ中央線) 23 0.3%
10位 9位 二子玉川(東急大井町線) 18 0.2%

3,591 42.2%
2,017 23.7%

特にない
今住んでいる街

順位 総合 駅名 得票数 得票率
1位 2位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 150 2.5%
2位 1位 横浜(ＪＲ東海道本線) 119 2.0%
3位 8位 東京A(JR山手線) 74 1.3%
4位 3位 みなとみらい(みなとみらい線) 65 1.1%

3位 新宿A(ＪＲ山手線) 42 0.7%
5位 渋谷(ＪＲ山手線) 42 0.7%
9位 恵比寿(ＪＲ山手線) 42 0.7%
11位 中目黒(東京メトロ日比谷線) 42 0.7%

9位 13位 中野(ＪＲ中央線) 39 0.7%
10位 10位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 37 0.6%

2,343 39.7%
611 10.4%

5位

特にない
今住んでいる街

順位 総合 駅名 得票数 得票率
1位 1位 吉祥寺(ＪＲ中央線) 384 2.4%
2位 2位 横浜(ＪＲ東海道本線) 323 2.1%
3位 3位 みなとみらい(みなとみらい線) 185 1.2%
4位 4位 中目黒(東京メトロ日比谷線) 142 0.9%
5位 7位 鎌倉(ＪＲ横須賀線) 103 0.7%
6位 10位 浦和(ＪＲ京浜東北線) 96 0.6%
7位 11位 東京A(JR山手線) 91 0.6%
8位 5位 恵比寿(ＪＲ山手線) 90 0.6%

11位 武蔵小杉(ＪＲ横須賀線) 86 0.5%
65位 流山おおたかの森(つくばエクスプレス) 86 0.5%

5,869 37.4%
1,772 11.3%

9位

特にない
今住んでいる街

◇回答者属性
［男女比］ 男性４６.６％：女性５３.４％
［未既婚］ 未婚４０.６％：既婚５９.４％

［子ども］ なし ６１.３％：あり ３８.７％
［世代比］ ２０歳代１７.９％、３０歳代２２.１％、

４０歳代２２.４％、５０歳代２１.７％、

６０歳以上１５.８％
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参考資料：住みたい理由・住んでない理由（詳細データ）

◇回答者属性
［男女比］ 男性４９.５％：女性５０.５％
［未既婚］ 未婚４１.９％：既婚５８.１％

［子ども］ なし ５８.０％：あり ４２.０％
［世代比］ ２０歳代１６.６％、３０歳代２０.８％、

４０歳代２４.３％、５０歳代２０.７％、

６０歳以上１７.６％

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位

平均 吉祥寺 横浜
みなと
みらい

鎌倉 東京A 中目黒 浦和 大宮 新宿A 恵比寿

- 757 610 329 594 435 241 271 402 273 407

交通利便性が高いから 37.3% 35.1% 42.6% 26.1% 4.9% 34.7% 41.9% 50.2% 53.5% 44.0% 39.8%

生活利便性が高いから 36.6% 48.1% 37.5% 29.5% 6.4% 27.1% 40.2% 48.7% 51.5% 39.2% 37.6%

イメージが良いから 32.8% 35.8% 28.4% 48.3% 53.7% 20.0% 40.7% 35.1% 13.9% 9.5% 42.3%

繁華街やデパート等があるから 21.9% 15.6% 25.7% 10.3% 3.9% 22.5% 20.7% 32.8% 35.6% 31.9% 19.7%

通勤や通学に便利だから 21.8% 28.8% 31.1% 25.5% 2.5% 17.0% 7.1% 27.7% 26.6% 33.3% 17.9%

現住地から近いから・同じ都道府県だから 16.0% 21.4% 20.0% 24.6% 14.3% 9.7% 10.0% 11.4% 16.7% 20.9% 11.5%

良く遊びに行く街だから 15.0% 12.9% 19.2% 13.4% 9.1% 8.0% 10.0% 29.5% 31.3% 11.7% 4.7%

住みたい街として有名だから 12.8% 24.7% 10.3% 14.6% 11.6% 8.3% 18.7% 10.7% 9.0% 3.7% 16.7%

住んでいると、格好良いと思われそうだから 11.7% 8.6% 12.0% 15.8% 10.6% 12.0% 19.9% 7.4% 5.0% 6.6% 19.7%

住んでいると、人に自慢できそうだから 11.1% 9.8% 10.0% 17.3% 10.8% 10.1% 19.5% 4.4% 4.7% 9.5% 15.2%

個人商店や特徴のあるお店があるから 9.5% 27.7% 4.3% 4.0% 12.1% 6.9% 14.9% 5.2% 5.0% 4.8% 10.1%

住んだことがあるから 9.1% 7.9% 13.1% 10.0% 6.1% 4.8% 3.3% 18.1% 20.1% 5.1% 2.2%

地元に近いから 8.8% 10.7% 9.3% 3.6% 3.9% 5.5% 5.8% 19.9% 13.9% 10.3% 4.9%

出身地だから 6.7% 4.1% 13.1% 7.3% 4.0% 3.0% 5.4% 12.2% 10.0% 5.1% 2.9%

地域コミュニティが魅力だから 5.9% 7.5% 2.8% 4.3% 4.4% 3.9% 3.7% 22.5% 7.0% 0.4% 2.2%

子育てしやすそうだから 5.6% 6.9% 5.9% 4.9% 7.1% 6.9% 4.6% 7.4% 4.7% 4.0% 3.4%

行政サービスが良いから 4.9% 5.5% 4.1% 3.0% 1.9% 8.3% 2.5% 12.2% 5.5% 3.7% 2.5%

その他【　　　】 3.1% 2.5% 2.1% 3.6% 14.5% 1.6% 1.7% 2.2% 0.7% 0.7% 1.2%

物価や家賃が安いから 2.7% 3.2% 1.8% 2.4% 1.2% 1.6% 1.2% 5.5% 6.2% 1.8% 1.7%

人に勧められたから 2.1% 1.3% 1.1% 1.8% 1.0% 4.1% 2.1% 1.8% 2.5% 2.6% 2.5%

各項目の平均+1標準偏差以上を背景グレー（優先）／20％以上を背景青白文字

回答者数

住
み
た
い
理
由

（
複
数
選
択

）

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位

平均 吉祥寺 横浜
みなと
みらい

鎌倉 東京A 中目黒 浦和 大宮 新宿A 恵比寿

- 757 610 329 594 435 241 271 402 273 407

家賃が高くて払えそうにないから 30.5% 28.4% 30.5% 38.0% 20.2% 25.7% 42.7% 19.2% 18.4% 38.8% 42.5%

不動産の価格が高くて買えそうにないから 24.0% 27.6% 21.6% 26.7% 20.9% 22.1% 29.0% 23.6% 13.2% 23.8% 31.4%

物価が高そうだから 21.1% 16.2% 18.5% 29.2% 16.0% 23.2% 24.9% 10.0% 13.7% 23.8% 35.4%

今のところから引っ越す理由がないから 15.7% 18.8% 19.2% 17.0% 21.0% 9.7% 11.6% 18.1% 16.4% 11.7% 13.5%

引っ越しにお金がかかるから 14.0% 15.3% 12.0% 13.7% 12.0% 11.7% 16.6% 12.9% 14.9% 17.2% 13.5%

今のところに家を買ったから 12.6% 17.8% 12.1% 16.4% 15.5% 5.7% 10.8% 12.5% 13.9% 9.2% 12.3%

実際には住まないと思っているから 11.8% 12.0% 10.7% 17.9% 20.7% 9.4% 12.4% 6.3% 8.2% 6.6% 13.3%

今のところで満足だから 11.7% 14.0% 13.4% 14.3% 13.5% 8.5% 7.9% 11.1% 14.9% 8.8% 10.8%

職場が遠いから 9.7% 9.4% 10.0% 15.5% 21.7% 6.4% 7.5% 7.4% 10.2% 3.3% 5.7%

引っ越すのが面倒だから 9.5% 10.0% 11.3% 9.7% 9.4% 8.3% 5.8% 9.2% 13.9% 9.2% 7.9%

今１番住みたいと思う街に住んでいるから 8.1% 6.1% 10.0% 4.0% 5.6% 9.9% 6.6% 13.3% 15.4% 5.9% 4.7%

現住地から引っ越せない理由があるから 6.5% 7.5% 7.9% 6.7% 7.6% 5.7% 6.2% 5.5% 10.0% 4.4% 3.7%

良いと思う物件がないから 4.8% 4.2% 5.2% 5.8% 2.5% 4.8% 4.6% 5.2% 3.7% 8.1% 3.9%

長く住めそうにないから 4.6% 1.5% 3.6% 6.7% 2.9% 7.4% 3.7% 3.3% 3.7% 8.1% 5.2%

人が多そうだから 4.5% 4.5% 4.9% 5.8% 3.4% 8.7% 4.6% 1.1% 4.0% 4.8% 3.4%

実家から遠いから 4.4% 4.8% 4.4% 8.2% 4.7% 4.6% 5.4% 2.2% 5.2% 1.5% 3.4%

子どもの学校が変わってしまうから 3.1% 3.3% 1.6% 4.6% 3.5% 3.4% 2.1% 4.1% 4.5% 1.1% 2.9%

家族からの賛成が得られないから 2.6% 2.6% 1.6% 3.3% 3.2% 3.7% 1.2% 2.2% 1.7% 2.9% 3.4%

子育て中で引っ越しできないから 2.4% 2.5% 1.5% 4.3% 2.2% 3.2% 1.7% 1.8% 1.7% 1.8% 2.9%

その他【　　　】 1.6% 1.6% 0.8% 1.5% 1.5% 1.4% 1.7% 3.3% 1.7% 2.2% 0.5%

各項目の平均+1標準偏差以上を背景グレー(優先)／20％以上を背景青白文字

回答者数

住
ん
で
い
な
い
理
由

（
複
数
選
択

）
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参考資料：街との関係・回答者属性（詳細データ）

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位

平均 吉祥寺 横浜
みなと
みらい

鎌倉 東京A 中目黒 浦和 大宮 新宿A 恵比寿

- 757 610 329 594 435 241 271 402 273 407

良く遊びに行く 37.7% 45.3% 43.6% 52.9% 35.2% 25.5% 30.3% 30.3% 39.6% 46.9% 27.0%

特にない 29.0% 23.8% 27.7% 23.4% 28.5% 42.5% 27.4% 31.4% 24.9% 25.3% 35.6%

TVやネットでよく見る・見たことがある 21.0% 24.8% 17.4% 23.7% 39.2% 13.6% 27.8% 12.5% 13.4% 13.6% 24.3%

友人・知人が住んでいる・住んでいた 13.9% 14.9% 14.9% 9.1% 9.4% 9.4% 17.4% 23.6% 15.9% 11.4% 12.5%

通勤している・していた 13.0% 6.7% 15.7% 12.5% 2.9% 16.1% 9.1% 12.2% 18.4% 24.2% 12.3%

親・兄弟・親族が住んでいる・住んでいた 9.0% 7.5% 11.1% 4.9% 6.2% 7.8% 6.2% 19.6% 15.9% 7.0% 3.4%

通学している・していた 4.1% 5.4% 5.2% 2.4% 1.9% 3.2% 2.5% 6.3% 7.5% 4.8% 2.2%

（住んだことはないが）訪れたことがある 74.9% 79.8% 72.8% 87.2% 85.7% 66.7% 78.0% 57.9% 65.4% 72.2% 83.8%

住んだことがある 9.2% 10.2% 10.7% 4.0% 4.0% 7.6% 7.5% 19.9% 10.2% 12.1% 5.9%

住んでいる 9.3% 5.9% 13.3% 2.1% 5.6% 7.6% 8.7% 17.0% 19.7% 8.4% 4.9%

住んだことも訪れたこともない 6.5% 4.1% 3.3% 6.7% 4.7% 18.2% 5.8% 5.2% 4.7% 7.3% 5.4%

現実的には一生住まないと思う 43.9% 48.9% 38.0% 56.8% 50.0% 43.7% 49.8% 28.4% 32.1% 35.9% 55.0%

住むかどうかわからない 32.1% 32.0% 36.1% 25.8% 30.8% 34.3% 29.0% 36.9% 33.8% 35.9% 26.5%

一生の間に一度くらいは住むと思う 11.1% 10.3% 9.8% 12.8% 11.3% 8.7% 10.8% 10.7% 11.2% 15.4% 10.3%

数年以内に住むと思う 3.6% 2.9% 2.8% 2.4% 2.4% 5.7% 1.7% 7.0% 3.2% 4.4% 3.2%

各項目の平均+1標準偏差以上を背景グレー（優先）／20％以上を背景青白文字／街との関係は複数回答

回答者数

街
と
の
関
係

経
験

可
能
性

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位

平均 吉祥寺 横浜
みなと
みらい

鎌倉 東京A 中目黒 浦和 大宮 新宿A 恵比寿

- 757 610 329 594 435 241 271 402 273 407

東京都 38.1% 71.7% 14.6% 21.0% 24.6% 56.1% 56.8% 6.3% 6.2% 64.8% 59.0%

神奈川県 23.9% 8.1% 66.7% 54.4% 38.6% 12.4% 23.2% 5.5% 3.2% 12.8% 14.0%

千葉県 9.9% 7.4% 8.4% 10.9% 19.2% 18.4% 9.5% 1.8% 3.2% 8.4% 11.8%

埼玉県 28.1% 12.8% 10.3% 13.7% 17.7% 13.1% 10.4% 86.3% 87.3% 13.9% 15.2%

20歳代 18.4% 14.5% 17.9% 19.8% 9.1% 25.3% 20.3% 16.6% 14.2% 27.8% 18.7%

30歳代 23.0% 20.3% 21.1% 24.3% 16.2% 25.1% 24.1% 25.5% 27.9% 23.1% 22.4%

40歳代 24.0% 22.3% 22.6% 25.5% 23.7% 23.2% 24.9% 20.3% 24.9% 27.5% 25.1%

50歳代 19.2% 20.3% 23.3% 18.8% 26.9% 15.4% 17.0% 14.0% 19.2% 14.3% 22.6%

60歳以上 15.4% 22.5% 15.1% 11.6% 24.1% 11.0% 13.7% 23.6% 13.9% 7.3% 11.3%

男性 50.2% 47.7% 49.2% 45.3% 47.3% 64.6% 36.5% 50.6% 52.5% 61.5% 46.9%

女性 49.8% 52.3% 50.8% 54.7% 52.7% 35.4% 63.5% 49.4% 47.5% 38.5% 53.1%

未婚 44.5% 35.5% 43.9% 40.4% 33.0% 52.0% 46.9% 39.1% 42.5% 64.1% 47.4%

既婚 55.5% 64.5% 56.1% 59.6% 67.0% 48.0% 53.1% 60.9% 57.5% 35.9% 52.6%

子どもなし 60.2% 52.6% 63.9% 54.1% 50.8% 67.4% 63.5% 53.1% 56.7% 75.8% 63.9%

子どもあり 39.8% 47.4% 36.1% 45.9% 49.2% 32.6% 36.5% 46.9% 43.3% 24.2% 36.1%

賃貸 52.9% 49.0% 52.1% 53.2% 43.4% 56.3% 61.0% 50.9% 48.8% 65.2% 49.4%

持家 47.1% 51.0% 47.9% 46.8% 56.6% 43.7% 39.0% 49.1% 51.2% 34.8% 50.6%

非大卒 45.4% 42.0% 51.3% 45.3% 53.0% 39.8% 39.0% 41.7% 59.0% 45.1% 37.8%

大卒 54.6% 58.0% 48.7% 54.7% 47.0% 60.2% 61.0% 58.3% 41.0% 54.9% 62.2%

未回答 12.2% 10.0% 13.0% 13.7% 13.1% 12.2% 13.3% 12.2% 12.4% 9.5% 12.3%

200万未満 26.0% 28.7% 27.0% 25.5% 29.8% 21.4% 22.0% 31.0% 28.4% 25.3% 21.1%

200～400万未満 20.4% 18.0% 21.3% 18.8% 18.4% 20.9% 27.4% 16.2% 22.9% 20.9% 19.7%

400～600万未満 16.4% 15.6% 14.9% 12.8% 14.0% 16.3% 17.0% 17.7% 16.2% 22.0% 17.4%

600～800万未満 8.3% 8.3% 8.0% 12.5% 8.2% 9.2% 5.8% 10.0% 6.2% 5.9% 9.3%

800～1000万未満 4.7% 5.8% 3.8% 4.6% 4.0% 5.1% 4.1% 5.2% 4.5% 4.0% 5.9%

1000～1200万未満 1.9% 3.3% 1.3% 2.7% 2.5% 1.8% 1.7% 1.8% 0.7% 1.1% 2.2%

1200～1500万未満 1.1% 1.5% 1.0% 0.6% 1.7% 1.4% 0.8% 1.1% 0.2% 1.1% 1.7%

1500～2000万未満 0.6% 1.3% 0.5% 0.0% 0.3% 1.1% 0.8% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7%

2000万円以上 0.3% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 0.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7%

わからない 8.0% 7.4% 8.9% 8.5% 7.7% 9.7% 6.6% 4.4% 8.5% 9.2% 8.8%

各項目の平均+1標準偏差以上を背景グレー（優先）／(性別・婚姻・子供・持家・大卒以外)20％以上を背景青白文字

婚
姻

子
供

持
家

大
卒

回答者数

居
住
地

年
齢

性
別

個
人
年
収
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フリーワード・
サジェスト

都道府県
沿線駅

沿線駅 候補駅 選択
フリーワード・

サジェスト
都道府県
沿線駅

沿線駅 候補駅 選択

1位 吉祥寺 横浜 恵比寿 鎌倉 吉祥寺 1 2 3 2
2位 横浜 吉祥寺 東京A 吉祥寺 横浜 2 1 4 3
3位 みなとみらい 東京A 吉祥寺 横浜 みなとみらい 3 23 42 4
4位 鎌倉 恵比寿 横浜 みなとみらい 鎌倉 4 12 14 1
5位 東京A 大宮 品川 池袋 東京Ａ 5 3 2 11
6位 中目黒 品川 大宮 二子玉川 中目黒 6 18 21 17
7位 浦和 浦和 目黒 自由が丘 浦和 7 7 19 23
8位 大宮 池袋 新宿A 船橋A 大宮 8 5 6 9
9位 新宿A 目黒 池袋 大宮 新宿A 9 10 8 19

10位 恵比寿 新宿A 中野 北千住 恵比寿 10 4 1 26
自由が丘 11 24 16 7

池袋 13 8 9 5
北千住 14 50 27 10

二子玉川 17 41 12 6
中野 21 14 10 14
目黒 26 9 7 27
品川 30 6 5 30

船橋A 31 13 15 8
居住中 2位相当 1位相当 1位相当 1位相当

特にない 1位相当 - - -
居住中 17.3% 9.8% 13.1% 13.4%

特にない 45.9% - - -
吉祥寺 2.0% 1.5% 2.1% 3.8%
横浜 1.7% 1.7% 1.9% 3.3%

駅名

順位・得票率

フリーワード・サジェスト方式の10位以内にない駅は背景グレー

順位

投票方法

参考資料：投票方式による住みたい街ランキングの順位の違い

■投票方式によって住みたい街（駅）ランキングの順位が異なる

⚫ 「みなとみらい」は、当調査で採用しているフリーワード・サジェスト方式では３位に、候補駅選択方式では

４位にランクインしてますが、都道府県や沿線を選択してから住みたい駅に投票する方式では上位にラン

クインしていません。これは、都道府県沿線駅選択方式および沿線駅選択方式では、住みたい駅の沿線を

知っている必要があり、沿線が分からない場合には投票できない（みなとみらい駅がみなとみらい線であ

ることを多くの人が知らないため投票できない）というバイアスがあることを強く示唆しています。

⚫ 都道府県沿線駅選択方式では、１位は横浜、５位大宮と他の投票方式とやや傾向が異なりますが、これは

自分の住んでいる都県をまず選択し、その範囲で投票するというバイアスが影響を及ぼしている可能性が

あります。

⚫ １位は、フリーワード・サジェスト方式では吉祥寺、都道府県沿線駅方式では横浜、沿線駅方式では恵比寿、

候補駅選択方式では鎌倉とすべて異なる結果となっています。

⚫ フリーワード・サジェスト方式以外では、「特に無い」「今住んでいる」と回答することができません。そのた

め住みたい駅が特に無い、今住んでいるという場合でも駅を選択する必要があります。それがバイアスと

なって、都道府県沿線駅方式、沿線駅方式では、簡単に選択しやすい山手線の駅が、東京・恵比寿・品川・

池袋・目黒・新宿と上位１０位のうち６駅を占める結果に繋がっている可能性があります。

✓ 住みたい街ランキングは様々な会社が発表していますが、その順位は微妙に異なります。順位が異なるの

は、投票方式によるバイアスではないか、という仮説に基づき、複数の投票方式による調査を実施し、分析

しました。

✓ バイアスを完全に無くすことは極めて困難ですが、分析結果からは、フリーワード・サジェスト方式が最もバ

イアスが少ない可能性が示唆されています。

✓ 住みたい街ランキングのような調査結果をご覧になる際は、どのような調査でも必ずバイアスが含まれる

ことを意識することが重要です。そのうえで、ご自身のライフスタイルに合った居住地選択のための参考

データとしてご利用ください。

✓ フリーワード・サジェスト：例えば「横浜」と入力され

た場合に「横浜・みなとみらい・桜木町」などの周辺駅

を表示し投票する方式。投票駅の沿線を知らなくて

も投票可能。

✓ 都道府県沿線駅：都道府県、沿線、駅の順に選択し投

票する方式。投票駅の都道府県・沿線が分からなけ

れば投票できない。

✓ 沿線駅：沿線、駅の順に選択し投票する方式。投票駅

の沿線が分からなければ投票できない。

✓ 候補駅選択：予め用意された５０駅から選択する方式。


